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I. Перепишите следующие предложения. Определите, является ли подчеркнутая форма инфинитивом, причастием или герундием. Переведите письменно предложения на русский язык.

Example: The falling water has kinetic energy. Falling – Причастие I. Падающая вода обладает кинетической энергией.
1. Though first developed for military purposes radar can be used in modern cars. — Developed – причастие 2, be used - Passive Infinitive.  Хотя изначально созданный в военных целях радар, может использоваться в современных автомобилях.

2. By using this device, we are able to make new kinds of experiment. — Using – Participle 1, to make – infinitive. При использовании этого устройства мы можем проводить новые виды эксперимента.

3. The elements possessing this property make the experiment impossible. — Possessing – Participle 1. Элементы, обладающие этим свойством, делают эксперимент невозможным.

4. The progress of electronics to have resulted in the invention of electronic computers was a breakthrough of the second part of the 20th century. — To have resulted – Participle 2. Развитие электроники, приведшее к изобретению компьютеров, стало прорывом второй половины 20-го века.

II. Раскройте скобки, используя Participle I или Participle II. Переведите предложения на русский язык.

Example: (Heat) magnet loses some of its magnetism. – Heated magnet loses some of its magnetism.
1. The device prodused in the laboratory was portable. — Устройство созданное в лаборатории было портативно.

2. Early computers used vacuum tubes could perform computations in milliseconds. — Первые компьютеры использовавшие вакуумные трубы могли выполнять вычисления за миллисекунды.

3. Now computers are arrays of integrated circuits built out of pieces of silicon. — Сейчас компьютеры массивов интегральных схем построены из кусков кремния.

4. The penetrating power and other characteristics of X-rays make them extremely useful in medicine. — Проникающая способность и другие характеристики X-лучей делают их чрезвычайно полезными в медицине.

III. Перефразируйте данные сложные предложения, употребив независимый причастный оборот. Переведите письменно полученные предложения.

Example: As the weather was fine, we went for a walk. – The weather being fine, we went for a walk. – Так как погода была хорошая, мы пошли гулять.
1. If the temperature increases, the resistivity of the semiconductor decreases. — The temperature increasing, the resistivity of the semiconductor will decrease. — При повышении температуры сопротивление полупроводника будет уменьшаться.
2. When the research work was fulfilled, we decided to publish the results. — The research work being fulfilled, we decided to publish the results. — Когда научно-технические работы были выполнены, мы решили опубликовать результаты.
3. When the first communications satellite was launched, the satellite wireless industry exploded. — The first communications satellite being launched, the satellite wireless industry exploded. — Когда был запущен первый спутник связи, бизнес спутниковой мобильной связи взорвался.
IV. Прочитайте и перепишите следующие предложения. Определите, к какому типу условного предложения относится каждое из них. Переведите письменно предложение.

Example: Ice will turn into water if you heat it. – Условное предложение I типа. – Лед превратится в воду, если его нагревать.
1. If an Integrated services Digital Network (ISDN) is developed in our country, the subscribers will have the complete spectrum of telecommunications services. — Условное предложение  1-го типа. — Если Integrated Services Digital Network (ISDN) разовьются в нашей стране, абоненты будут иметь полный спектр услуг связи.
2. The machine wouldn’t have been broken if all the safety measures had been taken. — Условное прежложение 3-го типа.  — Машина не была бы сломана, если бы все меры безопасности были приняты.
3. The reaction wouldn’t proceed if we didn’t add some water. — Условное предложение 2-го типа. — Реакция не пойдет, если не добавить немного воды.
Работа над текстом

I. Прочитайте текст. Постарайтесь понять его содержание. Выполните задания после текста.
Analogue and Digital Electronics

1. The first electronic devices invented and mass produced were analogue. However, as time progressed digital circuits have become predominant in electronics. It is important to note that analogue and digital devices are the same, the only difference is the way they represent and process information. The same basic components can be used for analogue or digital circuits.

The main differences between analogue and digital electronics are listed below:

2. Noise: Because the way information is encoded in analogue circuits, they are much more susceptible to noise than digital circuits, since a small change in the signal can represent a significant change in the information present in the signal and can cause the information present to be lost, corrupted or otherwise made useless. In digital electronics, because the information is quantized, as long as the signal stays inside a range of values, it represents the same information. This is one of the main reasons that digital electronic circuits are predominant. In fact, digital circuits use this principle to regenerate the signal at each logic gate, lessening or removing noise.

3. Precision: A number of factors affect how precise a signal is, mainly the noise present in the original signal and the noise added by processing. See Signal to Noise Ratio. In digital electronics it is much easier to have high precision signals than in analogue electronics, because of the way information is represented and how noise affects digital and analogue signals.

Speed: This is where analogue electronics really outshines digital electronics. Analogue circuits are several times faster than their digital counterparts. Depending on the operation, analogue circuits can be several hundreds or hundreds of thousands of times faster than digital circuits. This is because information in digital circuits is represented by bits, while in analogue electronics it is represented by a property of the signal itself. 
4. Bandwidth: Simply put, bandwidth is the amount of information a given circuit can cope with. Again, analogue circuits have much more bandwidth than digital, and can process/transmit more information in the same time.

Design Difficulty: Digital systems are much easier and smaller to design than comparable analogue circuits. This is one of the main reasons why digital systems are more common than analogue. An analogue circuit must be designed by hand, and the process is much less automated than for digital systems. Also, because the smaller the integrated circuit (chip) the cheaper it is, and digital systems are much smaller than analogue, digital is cheaper to manufacture.

Notes:

	predominant
	главенствующий

	quantize
	квантовать, разбивать на подгруппы

	logic gate
	логический элемент, схема

	precise
	точный

	outshine
	затмить, превзойти

	bandwidth
	ширина полосы частот


II. Укажите какие из данных утверждений соответствуют содержанию текста.
1. The first electronic devices invented were digital.

2. The difference between analogue and digital electronics lies in the way they represent and process information.

3. Digital circuits are more susceptible to noise.

4. Analogue circuits are several times faster than their digital counterparts.

5. Digital systems are much easier but bigger to design.

III. Выберите правильные ответы на вопросы.

1. What were first electronic devices invented?

a) digital;
b) analogue;
c) ICs.
2. What are the main differences between analogue and digital electronics?

a) They concern noise.
b) They concern noise and bandwidth.
c) They concern noise, bandwidth, precision, speed and design.

3. What are perspectives of the range of analogue circuits applications?

a) They will continue to reduce.

b) They will increase.

c) They will be replaced by digital ones.

IV. Прочитайте предложения. Выберите правильный вариант перевода.

1. Because of the way information is encoded in analogue circuits, they are much more susceptible to noise than digital circuits.

a) Из-за способа шифрования информации в аналоговых схемах, они более чувствительны к шуму, чем цифровые схемы.

b) Потому что информация шифруется в аналоговых схемах, они более чувствительны к шуму, чем цифровые.

c) Аналоговые схемы более чувствительны к шуму, чем цифровые из-за способа шифрования информации.
2. Analogue circuits are several times faster than their digital counterparts.

a) Аналоговые схемы во много раз быстрее, чем их цифровые копии.

b) Аналоговые схемы во много раз быстрее, чем их цифровые аналоги.

c) Аналоговые схемы во много раз быстрее, чем их цифровые дубликаты.
3. Digital systems are much easier and smaller to design than comparable analogue circuits.

a) Цифровые системы намного легче и меньше проектировать, чем соответствующие аналоговые схемы.
b) Цифровые системы намного легче и меньше, чтобы их проектировать, чем соответствующие аналоговые схемы.

c) Цифровые системы намного легче и меньше, чем сравнимые аналоговые схемы.
V. Переведите письменно абзацы 3 – 4 текста.
Аналоговая и цифровая электроника

3.Точность: ряд факторов влияет на точный сигнал, главным образом, шум присутствовавший в исходном сигнале и шум добавившийся при обработке. См. Отношение сигнал / шум. В цифровой электронике гораздо легче получить сигналы высокой точности, чем в аналоговой электронике, из-за способа которым  информация представлена и как шум влияет на цифровые и аналоговые сигналы. 

Скорость: Здесь аналоговая электроника действительно затмевает цифровую электронику. Аналоговые схемы в несколько раз быстрее, чем их цифровые аналоги. В зависимости от операции, аналоговые схемы могут быть в несколько сотен или сотни тысяч раз быстрее, чем цифровые схемы. Это потому, что информация в цифровых схемах представлена в битах, в то время как в аналоговой электронике она представлена свойствами самого сигнала. 

4. Пропускная способность: Проще говоря, пропускная способность это объем информации с которым данная схема может справиться. Опять же, аналоговые схемы имеют гораздо более высокую пропускную способность, чем цифровые, и могут обрабатывать / передавать дополнительную информацию в то же время. 

Дизайн сложности: Цифровые системы гораздо легче и меньше для разработки, чем схемы сопоставимых аналогов. Это одна из главных причин, почему цифровые системы более распространены, чем аналоговые. Аналог схема должна быть разработана руками, и процесс гораздо меньше, автоматизирован чем для цифровых систем. Кроме того, поскольку чем меньше интегральная микросхема (чип), тем дешевле она, и цифровые системы намного меньше, чем аналоговые, цифровые дешевле в производстве.
PAGE  
5

